

## МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

Центральноукраїнський національний технічний університет  
Льотна академія Національного авіаційного університету  
Київський університет імені Бориса Грінченка  
Університет митної справи та фінансів  
Харківський національний економічний університет  
Київський національний економічний університет імені Вадима  
Гетьмана  
ДВНЗ «Приазовський державний технічний університет»



### ЗАПРОШЕННЯ

**VII Всеукраїнська науково-практична  
інтернет конференція  
«Сучасні проблеми економічної теорії,  
маркетингу та моделювання соціально-  
економічних систем»**



**25-26 квітня 2024 року  
Україна, Кропивницький**

**Шановні студенти, молоді вчені,  
аспіранти, викладачі, представники  
підприємств та установ!**

Оргкомітет конференції запрошує Вас взяти участь у роботі VII Всеукраїнської науково – практичної інтернет конференції «Сучасні проблеми економічної теорії, маркетингу та моделювання соціально - економічних систем» яка відбудеться 25-26 квітня 2024 року в Центральноукраїнському національному технічному університеті.

#### **Мета конференції**

Метою проведення конференції є: дослідження актуальних проблем економічної теорії, маркетингу та економічної кібернетики.

#### **Напрями роботи секцій конференції Секція 1. Маркетинг**

Теорія і практика маркетингових досліджень;  
Комплекс маркетингу, напрями розвитку та інтеграції;  
Використання новітніх інформаційно-комунікаційних технологій в маркетингу;  
Проблеми оцінювання маркетингової діяльності;  
Аудит маркетингової діяльності;  
Проблеми фінансування і бухгалтерського обліку в маркетингу;  
Сучасні стратегії маркетингу та тактика їх реалізації.

#### **Секція 2. Економічна кібернетика.**

Проблеми моделювання макроекономічних процесів в сучасних умовах;  
Прогнозування тенденцій економічного зростання держави та регіонів;  
Моделювання та прогнозування показників розвитку підприємств в умовах нестабільного середовища;  
Проблеми та перспективи підготовки фахівців

з економічної кібернетики в Україні;  
Перспективні напрями розвитку економічної кібернетики в Україні;

#### **Секція 3. Економічна теорія.**

Сучасні напрями розвитку економічної думки;  
Теорія і методологія досліджень економічних процесів на сучасному етапі;  
Співвідношення положень економічної теорії та господарської практики в Україні;  
Правове регулювання економічних відносин;  
Економічна безпека та державне регулювання економіки;  
Актуальні проблеми діяльності підприємств в контексті трансформації податкового законодавства.

#### **Організаційний комітет конференції**

Шалімова Н.С., д.е.н., професор, декан факультету обліку та фінансів ЦНТУ;

Жовновач Р.І. д.е.н. професор, завідувач кафедри економічної теорії, маркетингу і економічної кібернетики ЦНТУ;

Бондар Ю.А., к.е.н., доцент, завідувач кафедри менеджменту авіаційної діяльності Льотної академії Національного авіаційного університету;

Ушенко Н. В. д.е.н., професор кафедри міжнародної економіки, Київський університет імені Бориса Грінченка

Жадько Костянтин Степанович д.е.н., професор, завідувач кафедри підприємництва та економіки підприємства, Університет митної справи та фінансів

Клебанова Т.С, д.е.н., професор, завідувач кафедри економічної кібернетики Харківського національного економічного університету;

Горохова Т.В. к.е.н., доцент, ДВНЗ «Приазовський державний технічний університет» завідувачка кафедри маркетингу

та бізнес адміністрування

Гончар В.В., д.е.н., проф. кафедри менеджменту, Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана

Сібірцев В.В., д.е.н., професор, завідувач кафедри фінансів, банківської справи та страхування ЦНТУ;

Магопець О.А. к.е.н., доцент, завідувач кафедри аудиту та оподаткування ЦНТУ.

### **Вимоги до оформлення тез**

1. Обсяг тез -2-4 повні сторінки формату А4 зі списком літератури.
2. Поля: верхнє, нижнє, лїве, правє 2 см, абзац – 1,25 см, шриффт Times New Roman, 14пт, міжрядковий інтервал 1.
- 3 Кожна ілюстрація, діаграма, схема повинна бути підписана, таблиця – мати назву.
4. Формули слід друкувати за допомогою редактора формул Microsoft Equation і нумерувати у круглих дужках.
5. Список літератури має містити лише джерела, на які є посилання в тексті; приклад оформлення посилань: [1, с. 45]. Посилання в дужках на різні джерела подавати через крапку з комою [1; 2].
6. Літературу оформляти згідно ДСТУ 8302:2015. Список цитованої літератури подавати за алфавітом: спочатку кирилицею, потім латинкою (для тез на українській мові додатково оформлювати список References НЕ потрібно).
7. Назва файлу та заявки повинна включати № секції, прізвище та представлений вид: 1\_Ivanov\_tezy та 1\_Ivanov\_zayavka
8. Електронний варіант тез надсилається на адресу організаційного комітету конференції.
9. Назва файлу починається з прізвища першого автора (наприклад - Коваль тези).

Відповідальність за якість тез і достовірність даних покладається на авторів.

### **ПРИКЛАД ОФОРМЛЕННЯ ТЕЗ:**

**Іван Іванченко**

кандидат економічних наук, професор,  
Центральноукраїнський національний  
технічний університет,  
м. Кропивницький, Україна

**Петро Сидоренко**

здобувач другого (магістерського) рівня  
вищої освіти,  
спеціальність 075 «Маркетинг»,  
Центральноукраїнський національний  
технічний університет,  
м. Кропивницький, Україна

### **КОНКУРЕНТНИЙ РОЗВИТОК ПРОДОВОЛЬЧОГО РИТЕЙЛУ: ВИКЛИКИ ВОЄНОГО ЧАСУ**

Текст [2, с. 215-216].

Література:

1. Павлова В.А. Шляхи розвитку вітчизняного ритейлу в повоєнний період, *Академічний огляд*. 2022. № 1 (56). С.42-50.

### **Видання матеріалів конференції**

Матеріали конференції будуть представлені у електронному збірнику тез.

### **Робоча мова конференції :**

Українська, англійська.

### **Адреса для листування і місце проведення конференції**

Україна, 25006, м. Кропивницький,  
пр. Університетський 8,  
Центральноукраїнський національний  
технічний університет.  
Жовновач Руслана Іванівна  
Кафедра економічної теорії, маркетингу та  
економічної кібернетики  
Тел.: (050) 041-07-40

**Тези доповіді в електронному вигляді  
необхідно надсилати за електронною  
адресою:**

E-mail: [licinio@ukr.net](mailto:licinio@ukr.net)

### **Заявка на участь у конференції**

Прізвище	
Ім'я	
По-батькові	
Науковий ступінь, вчене звання	
Посада	
Назва організації (повна та скорочена)	
Поштова адреса для відправки тез	
Телефон/факс	
E-mail	
Тема тез доповіді	
Дата	Підпис

**Дякуємо за участь у конференції!**